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image7.jpeg
Sekideki O merkezii kesik dik
siincirde [AB] gapti,

m(OCB) =607,

IDAI = 4cm,

IABI = 6/3 cm ise kesik dik
silindirin hacmi kag = cm®
tar?





image8.jpeg
Kesik dik koninin (st ta-
ban alani 4n cm?, alt
taban alani 9x cm? dir,

Kesik koninin hacmi
57z cm? olduguna gbre,
yiksekligl kag cm dir?

Al





image9.jpeg
Yariapi 6 br olan kiire, merkezden 4 br uzakiikia bir

duzlemle kesiliyor.
Olugan yiizey kesit alanini taban kabul eden kiirenin
Igine konulabilecek en biiyiik hacimil dik koninin
yanal alani kag br? dir? (r=3 aliniz.)




image10.jpeg
DC Yandaki sekilde, bir dik
silindirin,

[AD] ve [BC] ana
dogrulan [AB] ise gapidir

1481 = Zom, 1ADI = 5 cm
A B dir

Bir karinca silindirin yan yazeyini kullanarak, A dan
C ye varacaktr.

Karinca, silindir etrafinda bir tam tur yaptiktan
sonra C ye ulagtigina gére, katettigi yol en az

kag em dir? (r = 3 aliniz)
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Farkii g boyutunun toplami 13 cm olan bir dik-
dortgenler prizmasinin alani 144 cm? olarak ve-

viyor.
Cismin kagegenl kag cm dir?
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Sekildeki iki dik ko-
niden kigiga, bi-
yikkoninin kenar-
larina teget ve te-
pesi taban merke-
zinde olacak gekil-
de yerlestirimistir.

IAKI = 2 IKLI
Biyiik koninin hacmi 54 birimkiip
olduguna gére; Kicilk koninin hacmi kag bi-





image3.jpeg
Sekilde tabani ABCD dorgeni
ve tepe noktasi T olan pramit
veriiyor. m(ATB) = 20°
m(ECT) = 100°

ITC| = |BC| = 4 cm

|AT| = 6cmve |TE| = |EC|
dir. Piramidin A kégesinden
yola ikan bir kerinca pirs
midin yan yizinden yiriyerek E noktasina vardiginda
yiradiiga en kisa mesafe kag cm dir?
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Sekilde ABCD dizlemi,
KMNT dizlemine para-
leldi.

Sekildeki gibi bir gicek
kabinin g tamamen

toprak  dolduracaktr.
iginde tamamen bir mik-
tar toprak vardr. |BK| = 3|KL| olduguna gore, geri kal
kismi doldurmak Igin, igindeki topragin kag kati kadar
toprak doldurulmalidir?
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Sekilde [AB] L [BC],

[DC] 1 [CB] dir

|AB| = [BC| = |CD| = 10cm
veriliyor. Sekil [BC] etrafinda
360° dondirlidginde olu-
'gan cismin hacmi kag & cm®
tar?
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T, dik koninin tepesi
[AB] taban gapt
|AO|=|0B|=4 cm
|TB|=12cm

Yandakl gekilde bir
hareketiinin A nok-
tasindan baglayip
koni yiizeyini dola-
garak tekrar A nok-
tasina dénmek Igin
izleyecegl en kisa
yol kag cm dir?





